

第三届中国·沧州网络电影盛典启动

本报讯 (记者袁洪丽) 电影牵缘, 今又聚首。5月21日, 第三届中国·沧州网络电影盛典——中华优秀传统文化颂发布会暨启动仪式在沧州国际会议中心举行。中国文联原副主席、著名导演丁荫楠, 中国文联电影艺术中心常务副主任宋智勤, 河北省广播电视局副局长李丽, 市领导贾发林、梁英华出席发布会。

本届网络电影盛典由中国电影家协会、河北省电影局、河北省广播电视局、沧州市人民政府主办, 中共沧州市委宣传部、沧州市文化广电和旅游局承办, 腾讯视频、爱奇艺、优酷协办。网络电影盛典以庆祝中国共产党成立100周年为主线, 以“集优秀 尽微妙 网正红”为主题, 自5月21日起公开征集作品, 并开设影展单元、优秀影片推荐单元、电影创作交流单元和文旅资源对接单元, 不断丰富活动内容, 提高社会参与度。

和春军到运河区督导安全生产大排查大整治工作时指出 树牢底线思维 深入排查整治 确保安全生产形势持续稳定

本报讯 (记者杨继超) 5月22日, 市委常委、常务副市长和春军到运河区, 督导检查安全生产大排查大整治工作落实情况。在华北商厦, 和春军检查了消防设施、安全巡查等工作, 详细了解突发事件人员疏散情况。在华润热电中控室, 对企业安全生产责任体系落实情况进行了检查。在光德流体和领创激光科技公司, 现场查看了员工生产过程中的安全操作。

和春军强调, 要充分认识到安全生产工作的极端重要性, 做到心中有弦, 严格落实市委、市政府安全生产工作的各项部署, 树牢底线, 常抓不懈, 确保安全生产形势持续稳定。要做到胸中有数, 对大排查大整治查找出的风险隐患, 5月底前全部清零, 同时认真开展“回头看”, 确保排查整治全覆盖, 确保增量动态清零。要做到肩上有责, 按照“四个一律”和“五个一批”要求, 运河区要强化属地责任, 加强领导包联, 严格执法检查。行业主管部门特别是应急管理部门要加强督导检查, 严格行业监管。各企业要认真落实主体责任, 建立完善专家检查制度, 认真执行安全生产规章制度, 坚决防止安全生产事故发生, 为推动运河区实现高质量跨越式发展提供安全保障。

前4月全市快递业务收入增幅全省第二 快递业务收入占邮政快递业收入比重逾七成

本报讯 (记者张伟) 记者从市邮政管理局获悉, 今年前4个月, 全市邮政快递业继续呈现良好发展势头。邮政企业和快递服务企业业务收入累计完成15.05亿元, 同比增长53.23%。

从收入构成分析, 快递业务持续保持高速增长, 成为拉动全市邮政快递业的主力军。前4个月, 快递业务量累计完成11255.19万件, 同比增长98.39%, 增幅在全省排名第三位。快递业务收入累计完成11.39亿元, 同比增长84.03%, 增幅在全省排名第二。快递业务收入占邮政快递业业务收入的比重达75.68%。目前, 全市日均收件120余万件, 日均派件110余万件。

沧州市人民医院牵头成立市肿瘤精准放疗联盟 实现设备技术人才的共享与交流

本报讯 (杨惠琳 孙健) 5月22日上午, 沧州市肿瘤精准放疗联盟在颐和大酒店四楼报告厅宣布成立。该联盟由沧州市人民医院作为牵头单位, 市区、县级医疗机构本着自愿结合、优势互补、患

者受益的原则加入, 实现设备、技术、人才的共享与交流。成立仪式上, 市人民医院党委书记王兆发、副院长张彦龙共同为联盟单位授牌。

联盟的成立, 旨在通过落实分级诊疗, 把更先进的肿瘤精准治疗理念与技术应用到更广泛的人群, 让基层群众获得更加优质的医疗服务。目前, 成员单位包括黄骅市人民医院、任丘市人民医院、泊头市医院、河间市人民医院、青县人民医院、南皮县人民医院、献县中医院等沧州地区范围内具备放疗基础的医疗机构。



“禾下乘凉”, 我们接棒

——追忆袁隆平与沧州市育红小学的不解之缘

本报记者 刘杰

5月22日, “杂交水稻之父”、“共和国勋章”获得者、中国工程院院士袁隆平与世长辞, 享年91岁。一时间, 人们内心涌来无法言喻的悲伤。同样悲伤的还有沧州市育红小学的师生们, 校长孙耀明让老师给学生发送“送别袁隆平爷爷”的信息, 以此缅怀这位苦苦奔波在田野上的老人。

袁隆平与沧州市育红小学缘分颇深。学校大门醒目位置有袁隆平题写的“沧州市育红小学”几个大字, 雕刻在大理石上, 右下角写着“袁隆平题”。紧挨着的, 是一张袁隆平与几名师生的合影, 背景是金黄的麦穗, 写着“湖南溆浦, 首次突破亩产1000公斤”。那一年, 袁隆平86岁。



2016年7月20日, 沧州市育红小学师生代表在湖南长沙和袁隆平老人合影。(资料片)

巨星陨落 举国同悲

沧州市民众自发悼念两院士

本报记者 杨静然

一天之内, 双星陨落, 山河垂泪, 日月同悲。5月22日13时02分, 中国科学院院士、我国肝胆外科的开拓者和主要创始人之一、原第二军医大学副校长吴孟超, 因病医治无效在上海逝世, 享年99岁。13时07分, “共和国勋章”获得者、中国工程院院士、国家杂交水稻工程技术研究中心主任袁隆平逝世, 享年91岁。

袁隆平说: “我平生有两个梦, 一个是‘禾下乘凉梦’, 一个是杂交水稻覆盖全球梦。”吴孟超说: “如果有一天我要倒下去, 就让我倒在手术室吧, 这是我一生最大的幸福。”

管子一如今已经上高一了, 袁爷爷当年的鼓励她一直记着, 并努力学习和进步。“听到袁隆平老人去世的消息后, 孩子和我说太突然了, 她觉得像袁隆平爷爷这么伟大的人不会死。”管子一的妈妈贾在金说。

